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Жена посылает программиста в 
магазин: 
-Дорогой, купи, пожалуйста, палку 
колбасы, 
и если будут яйца, то купи десяток.

Через полчаса программист 
возвращается 
с десятью палками колбасы. 

Жена: 
-Что это?! Зачем ты купил столько 
колбасы?

Программист: 
- Ну так яйца-то были…





Вариант1. Блок-схема

Вывод  а

НАЧАЛО

Ввод  а,в

а>в?

Вывод  в

КОНЕЦ

Да Нет

Полная 
форма 

ветвления



Вариант 1. Программа

a=int(input(‘Введите 1 число’))
b=int(input(‘Введите 2 число’))
If a>b:
     print(a,’наибольшее число’)
else:
     print(b,’наименьшее число’)

a b a>b

5 7 5>7,нет

7









Домашнее задание
1. Ввести целое число. Вывести сообщение 

о том, кратно ли оно 5.

2. Дано целое число. Если оно 
положительное, то прибавить к нему 1, в 
противном случае не изменять его. 
Вывести результат на экран.



Домашнее задание
• Написать программу: «Одеться по погоде», 
используя ветвления:
– введите значение температуры
и погодное явление (дождь, снег, ветер или ясно.

– Если t>20 и дождь, то вывести сообщение: «можете 
одеть шорты с футболкой, но возьмите зонт»

– Если t>20 и ясно, то вывести сообщение: «одевайтесь 
легко на улице жарко»

– Если 1>t>=20 и дождь, то вывести сообщение: 
«одевайтесь теплее и возьмите зонт»

– Если -15>t>0 и дождь, то вывести сообщение: «одевайте 
зимние вещи и бегом на улицу, погода класс!!!»

– Если погодное явление = «ветер», то вывести 
сообщение: «сиди дома и молись, возможно конец 
близок))»


